BWUJIET Ne 4 KaTteropum «A», «B», «M» n noakareropum «Al», «<B1»

CKONbKO MOoJIOC AN ABUXEHUs
nMeeT npoe3xas 4YacTb JaHHOW
a[oporn?

1. OgHy nonocy.
2. [1Be nonocsl.
3. Tpu nonocsl.
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31K 3HaKu npeaynpexaaiot Bac:

1. O Hanuumn yepes 500 m
OMacHbIX MOBOPOTOB.

2. O TOM, 4TO Ha pacCTosAHUN
150 — 300 M 32 LOPOXKHbBIM 3HA-
KOM Ha4yHeTCs1 yHacTOK J0poru
NPOTSXXEHHOCTbIO 500 M
C onacHbIMU MOBOPOTaMM.

3. O ToM, 4TO cpasy 3a 3HaKOM
HAYHETCS Yy4aCTOK MNPOTSXKEH-
HocTblo 500 M ¢ onacHbIMK

noBOPOTaAMMN.
P 2

Kako# n3 ykazaHHbIX 3HaKkoB
pacnpocTpaHseT cBoe
AEeNCTBUE TOJIbKO Ha Ty NOJIoCYy,
HaA KOTOPOW OH YCTaHOBJNEH?

1. Tonbko A.
2. Tonbko B.
3.buB.
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Bbl OykcupyeTe HeucnpasHbiii
aBToMOGOUb. Mo kakoii nonoce
Bam MOXXHO NPOAOIXUTb
ABUXeHune?

1. Tonbko Mo NpaBoWA.
2. Tonbko No NeBOW.
3. Mo no6oiA.

Y10 03HavaeT pa3meTka B Bupe Haanucu «CTOlM» Ha npoe3xei yacTn?

1. MpenynpexpaeT o0 NPUOANXKXEHUN K CTOM-NMHUW NepPeS, PEryINPYEMbIM NEPEKPECTKOM.
2. MpepynpexaaeT 0 NPUBANKEHUN K CTOM-IMHUM N 3HaKY «[BrXeHne 6e3 0CTaHOBKW 3anpeLLeHo».
3. MNpepynpexaaeT 0 NpUBANKEHNN K 3HAKY «YCTynuTe A0pory».




Kakum TpaHCnoOpTHbIM
cpeacTBam pa3peLlleHo
ABUNXeHne npamo?

1. ToNIbKO rPy30BOMY aBTOMOOUIIIO.

2. JlerkoBOMy 1 rpy30BOMY
aBTOMOOUNSM.

3. Mpy3oBOMY aBTOMOOWUJIO
n aBTobYyCY.

4. BCceM nepeyvncrieHHbIM
TPaHCMOPTHBLIM CPEACTBAaM.
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Bbl HaMepeHbl MPOAOIIXUTL
ABWXEHne Nno rmaBHomn gopore.
0O6s3aHbI 11 Bbl npu 3TOM
BKJIIOYUTb YKa3aTesm NnpaBoro
noBopora?

1. O653aHbI.

2. O6513aHbI TOSILKO NPW HANNYUKA
OBUXYLLLErocsi csaau
TPaHCMNOPTHOro CpeacTaa.

3. He 06513aHbI.
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Kto ponxeH yctynutb gopory?

1. BoouTtenb rpy3oBoro
aBToMobuUna.

2. BoguTenb nerkoBoro
aBTOMOOUNSA.

BamM MOXHO BbINOJIHUTb
pa3BopoT:

1. Tonbko no TpaekTopuu A.

2. Tonbko no TpaekTopumn b.

3. Mo noboii TpaekTopumn
N3 yKa3aHHbIX.

Mo kakow nosioce Npoes3xein 4acTu pa3peLleHo ABMKEHUE B HacesIeHHOM MNyHKTe,
€C/i1 No TEXHUYECKUM NMPUYNHaM TPaAHCMOPTHOE CPeACTBO He MOXEeT
pa3BuBaTb CKOpPOCTb 6onee 40 km/u?

1. TosIbKO MO KpanHen Nnpason.
2. He panee BTOpOIA NONOCHI.
3. Mo noboi, Kpome KpaliHen NeBow.
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BWJIET Ne 4 Kateropum «A», «B», «M» n noagkareropum «Al», «B1»

Pa3peweHo nu Bam
o6orHatb MOTOLMKN?

1. PagpeLlueHo.

2. PaspelueHo To1bko nocne
npoesna nepekpecTtka.

3. 3anpelueHo.

1]

PaspewiaeTca nu Bam
OCTaHOBKa AJIf NocaAKu
naccaxwupa B 3Tom mecte?

1. Pa3pewaercs.

2. Pa3peluaeTcs, ecnuv npu aTom
He ByayT co3aaHbl MOMeXxm
ONA ABUXKEHUSA MapPLUPYTHBIX
TPaHCMOPTHLIX CPEACTB.

3. 3anpeuaetcs.
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Bbl HamepeHbl NpoexaTb
nepeKkpecTok B NPSMOM
HanpaeneHuu. Bawum peincrteua?

1. MpoeneTe NnepekpecTok NepBbIM.

24 2. YcTynuTe Jopory TOnbko

B, BCTPEYHOMY aBTOMOOUJIIO.

3. YcTynuTe Jopory TOJIbKO aBTo-
MOOWIO C BKJIIOYEHHbIMU NMPOO6-
JIECKOBbIM MasiykOM 1 crneLm-
albHbIM 3BYKOBbIM CUTHANOM.

4. Yctynute gopory o6oum TpaHc-

NMOPTHbLIM CpencTeam. 13
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Komy Bbl OMKHBI YCTYNUTD
[0pory npu nosopoTe Hanpaso?

1. Tonbko newexoay,
nepexoasaLLemMy Npoe3xyio
4acTb NO HEPErYINPYEMOMY
neLwexogHoMy nepexoay.

2. Tonbko newiexonam,
nepexoasaLLmMmM NPOE3XYIo YacTb,
Ha KoTopylo Bbl noBopaymnsBaeTe.

3. Bcem newexonam.
14

Kak Bam cnepyeTt noctynutb
npu BbINOJIHEHUN pa3BopoTa?

1. Mpoexatb NnepekpecTok
nepBbIM.

2. YcTynuTb JOPOry TONbKO
JIerKkOBOMY aBTOMOOUIIO.

3. YcTynutb oopory o6o1m
TPaHCMNOPTHbLIM CPeACTBaM.
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BWJIET Ne 4 Kateropum «A», «B», «M» n noakateropumn «Al1», «<B1»

Kakune ns nepeumciieHHbIX eACTBUIA 3anpeLeHbl BOAUTENIIM TPAHCNOPTHLIX CPeACcTB
B XXWUJ10M 30He?

1. CKBO3HOE [BUXEHME.

2. YyebHas e3na.

3. CtosHKa ¢ paboTatowmm ABUraTesiem.
4. Bce nepeyncnieHHble OeNCTBUS.

Kakoe paccTtosiHue A0/MKHO GbiTb 06ecne4YeHo MeXxay GyKCUpPYIOLWMM U GyKCUPYEMbIM
TPaHCMOPTHLIMU CPEACTBaMU NPU GYKCUPOBKE Ha XXeCTKOW cuenke?

1. He 6onee 4 m.
2.014 po 6 m.
3.0716 oo 8 m.

B kakoMm cnyvae paspeluaeTcs 3KcrniyaTauus TPaHCNopTHOro cpeacTea?

1. 3arpsi3HeHbl BHELLHNE CBETOBbIE NPUOOPLI.

2. PerynupoBka dap He COOTBETCTBYET YCTAHOBIEHHLIM TPEOOBAHMSAM.

3. Ha cBeToBbIX Nprbopax NCMosb3yloTCs paccemnBaTeny 1 namrbl, He COOTBETCTBYIOLLME TUMY JAHHOIO
CBETOBOro npmbopa.

4. Ha TpaHCNOpTHOM CpeacTBe Cnepean YyCTaHOB/EHbI CBETOBbIE MPUOOPbI C OFHAMUW OPaHXEBOrO LBeTa.

Yto cnepyeT NnpeanpuHaTh BOAUTENIO A5l NPeAoTBPAaLLEHNS ONacHbIX NOCNenCTBUN
3aHOCa aBTOMOGUIS NPY PE3KOM NOBOPOTE PYJIEBOrO KOsieca Ha CKOJIb3KOoi aopore?

1. BbICTPO, HO NIaBHO NMOBEPHYTL PYJIEBOE KONECO B CTOPOHY 3aHOCA, 3aTeM ornepexaroLm
BO34ENCTBNEM Ha PY/IeBOE KONIECO BbIPOBHATb TPAEKTOPUIO ABUXKEHNS.

2. BbIKIOYMTb CLIEMNEHNE U NMOBEPHYTH PYJIEBOE KOMIECO B CTOPOHY 3aHOca.

3. HaxaTtb Ha nefanb TopMo3a 1 BO3OENCTBUEM HA PYJIEBOE KONECO BbIPOBHATL TPAEKTOPUIO ABUXKEHUS.

Kak cneayeT pacnosioXuTb pyKu Ha rpyAHOIA KNeTKe NocTpaaaBLuero npuv AasJsieHUU pykamm
Ha ero rpyauHy (BbiNoJIHEHUM HENPSAMOro Maccaxa cepaua)?

1. OcHoBaHus NagoHel o6eunx pyk OOSKHbI pacrnonaraTbCs Ha rpyAHoi KNeTke Ha ABa nanbla Bbille
Me4YeBUAHOIr0 OTPOCTKA Tak, YTOObI OOMbLUIOW NaseL, OAHOM PYKN yKasbiBas B CTOPOHY JIEBOro njieva
nocTpagasLlero, a 4Pyro — B CTOPOHY NpaBoro rnjieya.

2. OcHOBaHuA nagoHeit 06eunx pykK, KOTOpble HaKaAbIBATCA OHa Ha APYryio, AOMXKHbI pacnosaraTbes
Ha rpyaHoO KneTke Ha ABa nasibla Bbille MeYeBMOHOro OTPOCTKa Tak, 4ToObl 60NbLLOM Naney, oaHoM
PYKK ykasblBasa B CTOPOHY Noabopoaka nocTpagasLUero, a Apyroi — B CTOPOHY XMBOTA.

3. [laBneHuve pykamu Ha rpyavHy BbINOJIHAIOT OCHOBaHMEM NafoHU TObKO OHOM PYKU, PaCcMoNoXEHHOM
Ha rpyaHo KneTke Ha ABa nasblia Bbille MeYeBMaHOro otpoctka. HanpaeneHue 60/bLIoro nanbua
He UMeeT 3HauYeHus.




